
  ATA DA 197ª SESSÃO –157ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima nonagésima sétima sessão, centésima qüinquagésima sétima sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos dez dias do mês de Outubro de dois mil e dezesseis, às 

oito horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Lídia de Vargas para fazer 

leitura de versículo da Bíblia.  A seguir o presidente solicitou a primeira secretária Interina 

Eliandra Sabo para fazer leitura das correspondências, dentre elas o Edital de convocação zero 

seis, que transfere as sessões ordinárias do dia três de outubro para esta data dia dez de outubro, 

devido à realização das eleições no dia dois. Após o presidente passou a apreciação e votação das 

atas da centésima qüinquagésima quinta e centésima qüinquagésima sexta sessões ordinárias, 

que após aprovadas por unanimidade foram assinadas. Após o presidente abriu um espaço para o 

uso da palavra no pequeno expediente.  Não havendo uso da palavra o presidente solicitou ao 

secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças 

passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura 

do projeto de lei complementar zero cinco, de autoria do Executivo, que “Institui o Plano Diretor 

de Cláudia, Estabelece Diretrizes para o Desenvolvimento da Cidade e dá outras Providências 

Relativas ao Planejamento e à Gestão do Território, nos Termos da Lei Federal nº 10.257/2001 – 

Estatuto da Cidade.” Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do projeto sendo 

aprovado por unanimidade em segunda votação. A seguir o presidente solicitou ao vereador 

Marciel para fazer leitura do projeto de lei complementar zero seis, de autoria do Executivo, que 

“Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Cláudia e dá outras 

Providências.” Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do projeto sendo 

aprovado por unanimidade em segunda votação. Na continuidade o presidente solicitou ao 

vereador Carlos Lazarin para fazer leitura do projeto de lei complementar zero sete, de autoria do 

Executivo, que “Dispõe sobre  o Parcelamento do Solo para Fins Urbanos no Município de 

Cláudia e dá outras Providências.” Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do 

projeto sendo aprovado por unanimidade em segunda votação. Após o presidente solicitou ao 

vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do projeto de lei complementar zero oito, de autoria 

do Executivo, que “Define as Áreas Urbanas do Município de Cláudia e dá outras Providências.” 

Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do projeto sendo aprovado por 

unanimidade em segunda votação. A seguir o presidente solicitou a vereadora Lídia de Vargas 

para fazer leitura do projeto de lei complementar zero nove, de autoria do Executivo, que 

“Dispõe sobre o Sistema Viário do Município de Cláudia e dá outras Providências.” Após a 

leitura o presidente passou a discussão e votação do projeto sendo aprovado por unanimidade em 

segunda votação. Em continuidade o presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer 

leitura do projeto de lei zero trinta e sete, de autoria do Executivo, que Dispõe sobre as Diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providências.  Após a leitura o 

presidente passou o projeto a Comissão Mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de 

parecer. A seguir o presidente solicitou ao vereador Arnaldo França para fazer leitura do projeto 

de lei zero trinta e oito, de autoria do Executivo, que Autoriza a abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no Exercício Financeiro de 2016, no valor de até R$ 125.000,00 e dá outras 

providências. (Para atender Rubricas de: Secr. Administração e Educação). Após a leitura o 

presidente passou o projeto a Comissão Mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de 

parecer. Após o presidente solicitou ao vereador Benézio dos Santos para fazer leitura do projeto 

de lei zero trinta e nove, de autoria do Executivo, que Autoriza a abertura de Crédito Adicional 



Suplementar no Exercício Financeiro de 2016, no valor de até R$ 245.000,00 e dá outras 

providências. (Para atender Rubricas de: Câmara e Previdência Municipal). Após a leitura o 

presidente passou o projeto a Comissão Mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de 

parecer. A seguir o presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do projeto 

de Decreto zero dois, de autoria da mesa Diretora, que Autoriza a Mesa Diretora formalizar   

Termos de Doação de bens inservíveis da Câmara para a Prefeitura e entidades locais e a 

Comissão de Patrimônio da Câmara realizar as baixas destes bens Inservíveis e dá outras 

providências. Após a leitura o presidente passou o projeto à comissão Mista de Justiça e finanças 

para análise e emissão de parecer. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente 

passou as explicações pessoais. Não havendo o uso da palavra a princípio o presidente Fernando 

Leitão, solicitou aos colegas vereadores que os mesmos poderão fazer uso da palavra na próxima 

sessão que será realizada após breve intervalo. Após o presidente agradeceu a presença dos 

vereadores, funcionários, e após declarou encerrada esta Sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, 

Diretor da Secretaria Administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada 

e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões 

Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


